



ગુજરાત આત્મીયતા

GUJARAT AATMIYATA (WEEKLY)-SURAT

ગુજરાતી સાપ્તાહિક (સુરત)

તંત્રી- હિમાંશુભાઈ કાંતિલાલ ઠાકોર

Mo- 9016924808

YEAR-02, ISSUE- 07,(SURAT), DATE-07/08/2024, WEDNESDAY, EDITOR- HIMANSHUBHAI KANTILAL THAKOR, Off- LIMDA FALIYA, VTC. PALI,PO. HALDHARU, SUB DISTRICT-KAMREJ,SURAT. GUJARAT-394310, PAGE-04, PRICE-02/-

વર્ષ-૦૨, અંક-૦૭, (સુરત), તા.૦૭/૦૮/૨૦૨૪ બુધવાર તંત્રી- હિમાંશુભાઈ કાંતિલાલ ઠાકોર, ઓફીસ-લિમડા ફાલિયા, વી.ટી.સી.પાલી, પોસ્ટ-હલધરુ. સબ ડિસ્ટ્રિક્ટ-કામરેજ, સુરત. પાના-૦૪ કિંમત ૦૨/- રૂ.

2	સાયબર ફોડ અંગે જાગૃતિ:તાપી જિલ્લા પોલીસ અધિકારી આગેવાનીમાં સાયબર કાર્યમ અંગેની પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજાય	3	એસ.ઓ.જી.એ વાંસદાના માનકુનીયા ગામેથી ગાંજના છોડનું વાવેતર કરનારને ઝડપ્યો	4	ઓલપાડના કીમ રેલવે ઓવરબ્રિજના રસ્તા પર પડેલા સિમેન્ટના પથ્થરોથી વાહનચાલકોને હાલાકી
----------	--	----------	---	----------	---

સુમુલ ડેરીની બારડોલી બેઠક માટે પેટા ચૂંટણી, ભાજપ સામે ભાજપના જંગમા જીતેન્દ્ર પટેલ વિજેતા

સુરત તાપી જિલ્લા દૂધ ઉત્પાદક સહકારી સંઘ સુમુલ ડેરીની ગત રોજ ચૂંટણી યોજાય હતી. સુમુલ ડેરીની બારડોલી બેઠક માટે પેટા ચૂંટણી યોજાય હતી. બારડોલી બેઠકના પૂર્વ ડિરેક્ટર અજિત પટેલનો બીભત્સ વીડિયો વાયરલ થતાં રાજીનામુ મુક્યું હતું. જેથી બારડોલી બેઠક ખાલી પડી હતી. ભાજપ સામે જ ભાજપનો જંગ આ વખતે ખોવા મળ્યો હતો. ભાજપે જીતેન્દ્ર પટેલને ઉમેદવાર બનાવ્યા હતા. જયારે સામે પક્ષે મેન્ડેટ પ્રથા સામે બાંચો ચડાવી તાલુકા પંચાયત ના ઉપપ્રમુખ બિપિન ચૌધરીએ ઉમેદવારી કરી હતી. આજે મતગણતરી દરમિયાન જીતેન્દ્ર પટેલને ૫૭ પેકી ૩૮ મત મળતા વિજય થયો હતો. સુમુલ ડેરીની બારડોલી બેઠકની પેટા ચૂંટણી સહકારી



બારડોલી બેઠકની પેટા ચૂંટણીએ દક્ષિણ ગુજરાતના સહકારી રાજકારણમાં ગરમાવો લાવી દીધો હતો. આ ચૂંટણી ભાજપે જીતવા મરણિયા પ્રયાસો કર્યા હતા. મતદાનના બે દિવસ અગાઉ બારડોલી ખાતે સુમુલના વાઇસ ચેરમેન રાજુ પાઠકની અધ્યક્ષતામાં તમામ મતદારો બેઠક બોલાવી હતી.

અને રાજકીય રીતે પણ મહત્વની બની હતી. કારણ ભાજપ સામે ભાજપનો જંગ હતો. જીતુ બામણી પોતે સુરત જિલ્લા પંચાયતના કારોબારી

અધ્યક્ષ છે જે પક્ષ તરફથી ઉમેદવાર હતા. જયારે સામે પક્ષે બિપિન ચૌધરી એ પક્ષ સામે નહીં ઝૂકીને સહકારી રીતે ઉમેદવારી કરી હતી. તેમને ૧૮ જેટલા મત મળતા ભાજપ સંગઠન માટે મનોમંથન કરવા જેવી બાબત થઈ છે. આગામી દિવસોમાં પણ સહકારી

ક્ષેત્રમાં પક્ષ દ્વારા મેન્ડેટ પ્રથાને જ મહત્વ આપતા અનેક ચૂંટણીઓ ભાજપ સામે વિવાદ સર્જનારી રહેશે. બારડોલી બેઠકની પેટા ચૂંટણીએ દક્ષિણ ગુજરાતના સહકારી રાજકારણમાં ગરમાવો લાવી દીધો હતો. આ ચૂંટણી ભાજપે જીતવા મરણિયા પ્રયાસો કર્યા હતા. મતદાનના બે દિવસ અગાઉ બારડોલી ખાતે સુમુલના વાઇસ ચેરમેન રાજુ પાઠકની અધ્યક્ષતામાં તમામ મતદારો બેઠક બોલાવી હતી. જેમાં ૫૭ પેકી ૩૮ મતદારો પાસે આંગળી ઊંચી કરાવી સમર્થન અંગે દાવો કરાયો હતો. પંચેતુ જયારે મતદાન થયું અને મત પેટીમાંથી ભાજપ પક્ષના ઉમેદવાર વિજેતા તો થયું પણ જરૂને બદલે ૩૮ મત મળતા પક્ષના કેટલાક આગેવાનોની કામગીરી અંગે પણ પ્રશ્નો ઉભા થયા હતા.

નવસારી જિલ્લામાં જયશંકર પાર્ટી પ્લોટ પર ભારતીય પત્રકાર સંઘ (AIJ) દ્વારા પત્રકાર સન્માન સમારોહ નું આયોજન રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ સુનિલ સોનવણે ના અધ્યક્ષસ્થાને નવસારી માં યોજાયો



નવસારી- નવસારી જિલ્લામાં જયશંકર પાર્ટી પ્લોટ પર ભારતીય પત્રકાર સંઘનું સંમેલન યોજાયું જેમા હાલમાં પત્રકાર મિત્રોની તકલીફને વાચા આપવા માટે સંગઠનની માહિતી આપવા માટે સંગઠન મંત્રીશ્રી વિનોદભાઈ સોલંકી એ વિગતવાર માહિતી આપી હતી રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રી સુનિલભાઈ સોનવણે એ ભારતીય પત્રકાર સંઘના ભવિષ્યમાં શું કરવાનું છે એ બાબતે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. ગુજરાત પ્રમુખશ્રી હનિફભાઈ ચોથીયા એ દરેક નુ દિલથી સ્વાગત કર્યું હતું આટલા વરસાદમા આટલી મોટી સંખ્યામાં પત્રકારની સંખ્યા ભેગા થયા આથી બધાનું દિલથી સ્વાગત કર્યું હતું આ સંમેલનમાં રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ સુનિલભાઈ સોનવણે, મુખ્ય સંગઠક વિનોદભાઈ સોલંકી, રાષ્ટ્રીય સચિવ રાધિકા બહલ, ગુજરાત પ્રમુખ હનિફભાઈ, ગુજરાત મહિલા પ્રમુખ ડાભીબેન, શ્રેતા સોનવણે, રાષ્ટ્રીય સચિવ તેમજ ગુજરાત પ્રભારી



દક્ષાબેન ભાવસાર અંજના બાલુભાઈ ધીરુભાઈ બેન શહેનાઝ ઝોરી, સંદિપ સોલંકી ધનસુખ ભાઈ ગુજરાતી બાલુભાઈ ધીરુભાઈ સોનારીયા તેમજ દરેક સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.

શ્રાવણમાં ભક્તો ધર બેઠા સોમનાથ મહાદેવની બિલ્વ પૂજા મંગાવી શકશે

બારડોલી હિન્દુ ધર્મમાં શ્રાવણ માસને સૌથી પવિત્ર માસ ગણવામાં આવે છે. શ્રાવણ માસ દરમિયાન મહાદેવની પૂજા અર્ચના અને વિવિધ પ્રકારના અભિષેકો કરી શિવ ભક્તો ધન્યતા અનુભવે છે. શ્રાવણ માસ દરમિયાન શિવભક્ત પ્રથમ જયોતિર્લિંગ શ્રી સોમનાથ મહાદેવ બિલ્વ પૂજા ઘરેબેઠા નોઠાવી શકશે, અને આ બિલ્વાર્ચન સોમનાથ મહાદેવને પૂજારી દ્વારા કરવામાં આવશે. ત્યારે પ્રત્યેક ભક્ત પ્રથમ જયોતિર્લિંગ સોમનાથ મહાદેવ ને કરવામાં આવતી બિલ્વ પૂજાનો લાભ લઈ પુણ્ય પ્રાપ્ત કરી શકે તેના માટે શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ ફરી એકવાર પ્રારંભ કરી રહ્યું છે. માત્ર ૨૫ રૂપિયામાં બિલ્વ પૂજા સેવા. ટ્રસ્ટ દ્વારા મહાશિવરાત્રી ૨૦૨૩, શ્રાવણ



૨૦૨૩, અને મહાશિવરાત્રી ૨૦૨૪ પર ભક્તો માટે આ વિશેષ બિલ્વપુજા સેવા શરૂ કરાઈ હતી. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં ભક્તો તરફથી સોમનાથ મહાદેવને બિલ્વપૂજા અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. આ પૂજાને ભક્તોનો વિક્રમ પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. ત્રણે ઉત્સવોમાં ૩ લાખ જેટલા પરિવારોએ આ પૂજા નોઠાવી હતી. પર્મી ઓગસ્ટથી શરૂ થયેલા પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં પ્રથમ જયોતિર્લિંગ દેવાધિદેવ સોમનાથ મહાદેવને માત્ર ૨૫ની સામાન્ય રાશિથી બીલીપત્ર પૂજનના પુણ્યઅર્જનની સાથે સાથે સોમનાથ ટ્રસ્ટ ભક્તોના આપેલા એક્સપેરિયન્સ પર બિલ્વપૂજાની બીલીપત્ર, રુદ્રાક્ષ અને ભસ્મ પ્રસાદ સ્વરૂપે મોકલશે. એટલુજ નહિ ભાવિકોને કોઈ કારણસર પ્રસાદ ન મળ્યો હોય તેમને ફરી પોસ્ટ કરીને અથવા મંદિર કાર્યાલયથી રુદ્રાક્ષ અને ભસ્મ પ્રસાદ આપવામાં આવ્યા હતા.

ધી ઓલપાડ સાયણ કિમ સહકારી મંડળીની કીમ શાખાની નવી ઓફિસનું લોકાર્પણ મંત્રી મુકેશ પટેલના હસ્તે કરાયું



બારડોલી- ઓલપાડ સાયણ અને કિમ ગામના વેપારીઓ આશીર્વાદ રૂપ ૧૯૬૮માં સ્થપાયેલ અને ૩૫૮૩ સભાસદો ધરાવતી વાર્ષિક ૧૪૦ કરોડનું ટર્નઓવર કરતી ધી ઓલપાડ સાયણ કિમ સહકારી મંડળીની ૪૫ લાખના ખર્ચે બનેલ કીમ શાખાની નવી ઓફિસનું લોકાર્પણ વન અને પર્યાવરણ મંત્રી મુકેશ પટેલ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. ઓલપાડ સાયણ અને કિમ ગામે નાના વેપારી ઓને ધિરાણ કરનારી આ સહકારી બેંક આજે કિમ ગામે નવી ઓફિસ વધુ સુવિધાઓ યુક્ત અને કિમ અને આજુબાજુના વિસ્તારમાં ૧૪૦૦ સભાસદો માટે આશીર્વાદ બનશે. આ લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં ડિરેક્ટરો, સભાસદો અને સહકારી આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

માંગરોળના ધોળીકુઈ ખરેડા સહિત વિવિધ ગામોમાં રોજગાર દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે વૃક્ષારોપણ કરાયું

બારડોલી- માંગરોળ તાલુકાના ધોળીકુઈ, ખરેડા સહિત વિવિધ ગામોમાં મનરેગા યોજના અંતર્ગત રોજગાર દિવસની ઉજવણી સાથે હેર હેર વૃક્ષારોપણ કરાયું હતું. સુરત જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી અને માંગરોળ તાલુકા

પંચાયતના સંયુક્ત ઉપક્રમે ધોળીકુઈ, ખરેડા બોરીયા વાંકલ ઝંખવાવ ઓખાવાડી કંસાલી ભીલવાડા સહિતના ગામોમાં રોજગાર દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ધોળીકુઈ ગામે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં માંગરોળ મનરેગા શાખાના એપીઓ પ્રકાશભાઈ ગામીત દ્વારા સરકારની રોજગાર લક્ષી યોજનાઓ અંગે વિસ્તૃત માહિતી અને માર્ગદર્શન તેમણે પુરુ પાડ્યું હતું. સાથે આત્મા પ્રોજેક્ટના પ્રતિનિધિ દિનેશભાઈ ચૌહાણ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે વિસ્તૃત માહિતીઓ આપવામાં આવી હતી.



કૃષિ માર્ગદર્શન શિબીર:રાસાયણિક ખેતીના કારણે જીવ સૃષ્ટિ પર ગ્લોબલ વોર્મિંગની અસર

માંડવી- દક્ષિણ ગુજરાત સમસ્ત ચૌધરી સમાજ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ ફેડરેશન અને ગુજરાત પ્રાકૃતિક ખેતી કૃષિ વિજ્ઞાન યુનિ.હાલોલના સંયુક્ત ઉપક્રમે ખડૂતો માટે પ્રાકૃતિક કૃષિ માર્ગદર્શન અંગે એક્સપીઓ સશક્તિકરણ અંગે શિબિર યોજાયું હતી.



ડો. સી. કે. ટીબડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, રાસાયણિક ખેતીના કારણે જમીન, આબોહવા, માનવજીવન તથા સમગ્ર જીવસૃષ્ટિ પર ગ્લોબલ વોર્મિંગની અસર ઊભી થઈ છે, તે માટે પ્રાકૃતિક ખેતી ખૂબ મહત્વની છે. ગુજરાતના આદિવાસી વિસ્તારમાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો વિસ્તાર વધે અને ખેડૂતોને સ્થળ પર જ તાલીમ મળી રહે તે માટે તાલીમ કેન્દ્ર

પણ ખોલવાની તેમજ પ્રાકૃતિક કૃષિના ઈનપુટ તથા વેચાણ વ્યવસ્થા માટે નવા એક્સપીઓની સ્થાપના કરવા પર ભાર મૂક્યો હતો. ચૌધરી સમાજના આગેવાનોએ પ્રાકૃતિક કૃષિને જનજન સુધી પહોચાડવાની હાકલ કરી હતી. ચૌધરી સમાજના આગેવાનો ગરીબ અને પછાત પરિવારોના ઉત્કર્ષ માટે ખુબ સમર્પણ કરી રહ્યા છે. મહાનુભાવોએ પ્રાકૃતિક કૃષિની જરૂરીયાત પર ભાર મૂકી પરિણામોની ચર્ચા કરી હતી. ચૌધરી સમાજના પ્રમુખ વસંતભાઈ ચૌધરી, આત્મા પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર એન. જી. ગામીત, મહામંત્રી પ્રભુદાસ ચૌધરી, ધનસુખભાઈ ચૌધરી, ડી. સી. ચૌધરી, અશોકભાઈ, અગ્રણી આર.વે.પટેલ, કૃષિ વેજ્ઞાનિક જનકભાઈ રાહોડ તેમજ ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

